Итоговая контрольная работа 1  класс
Вариант 1.
1. У Ани было 9 рублей, а у Веры – на 3 рубля меньше. Сколько рублей было у Веры?

2. 7 = □ + 3          15 - □ = 5                9 - □ = 2
2 + □ = 6         □ – 7 = 3                  9 = 6 + □

3.  13 – 3 + 6           6 + 4 – 7               10 – 5 +6
12 – 2 – 7            10 – 3 – 4             13 – 3 – 5 

4. 16 * 20                        8 * 3 + 5
□ +3 >9                       14 – 5 * 9 

      5.    Начерти отрезок длиной 13 см. Сколько это дециметров и сантиметров?

Вариант 2. 

1. Маше 7 лет, а Никите 10 лет. На сколько лет Никита старше Маши?

2. 7 = 6 + □                    14 - □ =  4           9 - □ = 4
3 + □ = 8                    □ – 6 = 2            8 = 5 + □

3. 11 – 2 + 7                  5 + 6 – 8             10 – 4 + 5
13 – 3 – 7                  10 – 4 – 3            11 – 2 + 7 

4. 15 * 19                       7 * 4 + 3
	□ + 4>8                     12 – 3 * 9

           5. Начерти отрезок длиной 12 см. Сколько это дециметров и сантиметров?
